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Poslední soutěžní den Letní olympiády dětí a mládeže (ODM) v Praze přinesl výpravě
Pardubického kraje dramatické boje o nejcennější kovy. V závěrečném programu se
sportovci představili hned ve dvou finálových kláních a jedné bitvě o bronz, k nimž si navíc
během dne vybojovali i postup do velkého finále dračích lodí. Výsledkem z těchto
napínavých soubojů jsou dvě stříbrné a jedna bronzová medaile. Celou událost následně
završil slavnostní ceremoniál.

Dvě stříbra z týmových sportů a bojovný výkon volejbalistek

Ve finále florbalového turnaje nastoupil výběr Pardubického kraje proti silnému týmu domácího
hlavního města Prahy. Po srdnatém výkonu nakonec pardubičtí florbalisté na svého soupeře nestačili
a z turnaje si odnášejí zasloužené 2. místo a stříbrné medaile.

Další finálová účast čekala kraj v plážovém volejbalu chlapců. Dvojice Šimon Jindřišek a Vojtěch
Staněk se v boji o zlato utkala s reprezentanty Jihomoravského kraje.
Po bojovném zápase pardubický pár obsadil konečné 2. místo a slaví zisk stříbra.
O medaili usilovaly také dívky v plážovém volejbalu. Lucie Chourová a Veronika Valentová v utkání o
bronz podlehly až po těsném souboji dvojici ze Středočeského kraje a odvážejí si cenné 4. místo.

Bronzový finiš dračích lodí

Velkým překvapením a úspěchem skončily závody dračích lodí. Posádka Pardubického kraje, kterou
netradičně tvořil výběr veslařů, kanoistů a jedné karatistky, dokázala ovládnout svou rozplavbu a z
prvního místa postoupila přímo do velkého finále. V něm posádka předvedla vynikající týmový výkon
a po těsném finiši vybojovala bronzové medaile.

Slavnostní zakončení a vlajkonoška Nováková

Letní olympiáda dětí a mládeže byla oficiálně ukončena čtvrtečním slavnostním ceremoniálem,
během kterého se za každý kraj představili ti nejúspěšnější sportovci. Role vlajkonošky Pardubického
kraje se zhostila Ester Nováková, která na letošní olympiádě vybojovala celkem tři medaile napříč
disciplínami v karate a na dračích lodích.

Závěrečnou tečku za největší republikovou sportovní akcí pro mladé talenty obstarala hudební show
zpěvačky Pam Rabbit, po které se krajské výpravy rozjely zpět do svých domovů.
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